MHCTPYKL A NO YCTAHOBKE 3/IEKTPOMOTEHUUANA

KomnsieKTHOCTb anekTponoTteHumana (N2 nosuumm, HAUMEHOBaHWUE, KOIMYECTBO):
3 — MpoBoAHWK gnHOM 200 mm (xomyT), 1 WT.

4 — NpoBogHUK annHoi 1400 mm, 1 wT., 5 — Bont M6x30, 1 WT,;

6 — bont M6x16, 1 wr.; 7 — Manka M6, 2wT.

C60pKa 1 KpensieHUe aNeKTponoTeHyMana (cm. cxemy):

1. YaanuTe 3alWmTHBIN NAACTMACCOBbIN YEXON CO CKOBbI TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(nos.2)

2. TWwaTeNIbHO OYUCTUTE OT KPACKMU U OKa/IMHBI MECTA KOHTAKTOB NPOBOAHMKOB
3N1eKTPONoTEHLMANA CO CKOBOW TPAHCNOPTMPOBKK BaHHbI (N03.2) 1 Tpybbl Nogaum
X0N04HOM BoAp! (N03.1)

3. CoeanHu1TE NPOBOAHMK 3NEKTpOoNnoTeHUMana (nos.4) c Tpyboi nogaum XonoLHoOM
Boabl (N03.1) n xomyTtom (no3.3) c nomowbto 6onTa M6x30 (nN03.5) 1 raitkn M6
(no3.7)

4. CoepnHVTE NPOBOAHMK 3/1eKTponoTeHumana (nos.4) co ckoboi
TPaHCNOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2) ¢ nomoLbto 6onta M6x16 (N03.6) 1 raiiku M6
(nos.7).

Onopobl
2 6,7 ¥ TipeyiwTtep

3NEKTPAIK MOTEHLUMUANAbI OPHATY BOMbIHLLA
HYCKAV/bIK,

INeKTPAi NOTEHLUMANAbIH, KUbIHTBIKTbIIbIFbI KecTese KenTipinreH (Ne cxemara
Kap., 6eLwekTiH aTaybl, caHbl, AaHa):

3 — OTKi3riw, y3bIHAbIFbl 200 MM (KambiT), 1 AaHa;

4 — OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 gaHa; 5 — bypanga M6x30, 1 gaHa;

6 — bypaHga M6x16, 1 aaHa; 7 — CombiH M6, 2 paHa.

IneKTpAiK NOTeHUNanabl XKMHaKTay XaHe 6ekity (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbl TacbiMasnAay KancblpMacbiHaH naactmaccanbik Kopray KabblH
LWbIFapblHbI3 (2-n03.).

2. DNeKTPAiK NOTEHUMANMEH BaHHAHbI TaCbIManAay KancblPMacbIHbIH, ¥KaHE CyblK
cy 6epy KybbipbiHbIH (1-n03.) }anfacy opbiHAAPbIH 60AYy MeH KabblplaKkTapgaH
JKaKCblNan TasanaHbls.

3. DNeKTpAiK NoTEHUMANAbIH, OTKI3riwWiH (4-n03.) M6x30 6ypaHaach! (6-no3.) xaHe
M6 COMBbIHbIHbIH, (7-M03.) KemeriMmeH cyblIk cy 6epy KybbipbiMeH (1-no3.) skaHe
KambITreH (3-Mm03.) »anfacTbipbiHpI3.

4. DNeKTpAiK NoTeHUMaNapbIH, eTKisriwiH (4-no3.) M6x16 6ypaHaacs! (6-nos.)
»KoHe M6 COMbIHbIHbIH, (7-M03.) KeMerimeH BaHHaHbI TacbiManaay Kancblpmacs (2-
N03.) }K3HE KAMbITMEH Ka/FacTblPblHbI3.

PEKOMEHAALUU MO SKCNNYATALNU

Mpu cobntofeHnn 3TUX peKoMeHAALMI BaLla BaHHA HAZ0MO COXPAHUT CBOIO
6enusHy v apkuii baeck.

1. AnA yBaneHus 3STUKETKM CO AHA BaHHbI MPOCTO HaNeiTe B BaHHY ropayyto Boay.
Yaanute sTUKETKY, NPOTPUTE MECTO HAK/IEMKM MATKOM TKaHbIO — C/1e0B K/ieeBow
OCHOBbI He OCTaHeTCA.

2. Mocne Ucnonb3oBaHUA BaHHbI Bam A0CTAaTOYHO OMNOMOCHYTL €e BOAOM,
MCNOAb3ysA TPAMNOYKY UMW TYOKY.

3. Bo u3beKaHMN NOBPEXAEHNA IMANEBOr0 NOKPLITUA 3anpeLLaeTcs
MCNONb30BaTb NPU YNCTKE BaHHbI CPEACTBA CoAepKalime abopTUBHbIe
BELLECTBA, @ TaK e XKeCTKMe, LapanatoLme LWeTKU Uan ryoru.

4. 3anpeLaeTcs Ha/MBaTb B BaHHY arpecCuBHbIE }KUAKOCTH, COAepKaLLme
KUCNOTbI U Wenoyu. Ana yaaneHuns natTeH He Nob3ynTech OCTPbIMU U PEXYLLMMU
npeameramu.

5. O6eperaitTe amaneBoe NOKPbITUE OT YAAPOB TAMKENbIMU U OCTPbIMM
npeameTamu.

NMAWOANAHY BOUbIHLLA ¥CbIHbICTAP

By yCbIHbICTapAbl CakTaFaH Ke3ze BaHHaHbI3 y3aK yaKbIT 60Vibl ©3iHiH, aKTbIFbl MeH
YKapbIK KaNTbIPbIH CaKTan Kanaapl.

1. BaHHa Ty6iHAeri 3aT6eNriHi Koo YLWiH BaHHAFa SHLWEWIH bICTbIK CY KYMbIHbI3.
3aT6enriHi XOMbIHbI3, XaNCbIPMa KepPiH }KYMCaK MaTaMeH CYPTIHi3 - skenim
HeriziHaeri i3aep Kanmangpl.

2. BaHHaHbI NainganaHbin 60nFaHHAH KeriH Wybepek Hemece bICKbIWTbI
nanzanaHbin OHbl CYMEH LUIQIObIHbI3 YKETKINIKTI.

3. BaHHaHbl Ta3zanay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tasanay KypangapbiH,
a/l COHbIMEH KaTap KaTTbl, TbIPHAWTbIH LLLETKA HEMEeCe bICKbIWTapAbl NainaanaHy
Kapamangbl.

4. BaHHafa KypamblHAA KblLUKbINAAP XKaHe cinTinep 6ap arpeccusTi
CYMbIKTbIKTapAb! KytoFa 6onmanapl. [JakTapabl XKoo YLLiH eTKip XKaHe KeceTiH
3aTTapAbl naiganaHbaHbI3.

5. dManb KantamaHbl ayblp }aHe eTKip 3aTTapAblH, COKKbICbIHAH CaKTaHbl3.

YCNOBUA TAPAHTUMN

BaHHa cTa/ibHaA aManmposaHHan.120/140 x70x40 cm

1. FapaHTUIAHbIN CPOK 3KCM/yaTalMm BaHHbI — 5 IET CO AHA U3roTOB/EHUA (CM.
Hapy»KHYIO NOBEPXHOCTb BaHHbI), MPU YCNOBUM COBNOAEHUA NPABUA MOHTAXa U
3KCNAyaTaLmm, TPAaHCNOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA U3LeNns.

2.BHELWHWN BUA, U KOMNIEKTHOCTb U3AE/UA AO0MKHbI ObITb NPOBEPEHbI
noKynaTenem npuv nokynke. B AanbHenlwem NpeTeH3nn no BHeWHeMY BUAY U
KOMM/IEKTHOCTU HE MPUHUMALOTCA.

3.MpeTeH3un NpMHUMAtOTCA No AedeKTam, NpeabaBleHHbIM B TeYeHne
rapaHTUIMHOIO CPOKa M BO3HUKLIMM MO NPUYMHE NPOU3BOACTBEHHOIO BpakKa.

4. He NnpMHUMatOTCA NPETeH3MM MO BHeWHeMy BUAY (M3BECTKOBbIM HafeT, NATHA U
T.MN.), BO3HUKLIME 13-33 BOAbI NIOXOr0 KayecTsa.

5.MapaHTuA He pacnpocTpaHAeTca Ha AedeKTbl, BO3HUKLIME B pe3y/bTaTte
HenpaBW/IbHOM TPAHCMOPTUPOBKM, NOFPY3KM, PA3rpy3Ku, XpaHEHUA, MOHTaXa,
3KCNNyaTaummn, ocobeHHo Npu HecobatoAeHUM peKoMeHAaLMIi JaHHOro nacrnopTa.

6. fapaHTUA He PacNpPOCTPAHAETCA Ha M3AEMA NPU MOHTaKe 1 IKCMyaTalmm He
OpPUIMHaNbHbIX KOMNAEKTaLMIA.

KEMNAIK WAPTTAPDI

1. BHIMAI MOHTaXAay XKaHe naianaHy, TacbiManfay KaHe cakTay epexenepiH
CaKTay LWapTbiMeH BaHHaHbI NakganaHyablH Keningi mepsimi — ganbiHAanFaH
KYHHeH 6acTtan 5 bl (BaHHaHbIH, CbIPTKbI BETiH Kap.).

2. OHIMHIH, CbIPTKbl KOPIHICi MEH MbIHTbIKTbINbIFbI CATbIN ANy Ke3iHAe anylbiMeH
TeKcepinyi kepek. KenewwekTe CblpTKbl KOPiHIC }KaHE KUbIHTbIKTbINbIK BOMbIHLWA
Aaynap KabbingaHbanapl.

3. [laynap Keningik mepsimi iliHAe KOPCETINTEH KoHE BHAIPICTIK akay cebenTi
naiaa 6onfaH KemicTiktep 6oMbIHWA KabbingaHaabl.

4. YKamaH cananbl cyaaH nainga 6onfaH cbipTKbl KepiHic (i3bec KaTnapsbl, faKTap
T.7.) 6oibIHWa gaynap KabbingaHb6anabl.

5. Keningik aypbic emec TacbiMangay, Tvey, TyCipy, CakTay, MOHTaXaay, navaanaHy
canpgapblHaH, acipece ocbl NACNOPTTbIH, YCbIHLICTAPbIH CAaKTaMafaHAbIKTaH
TyblHAAFaH KeMiCTiKTepre Tapaamanbl.

6.TyNHYCKanbl eMec }KUbIHTbIKTaIFaH bybiMAapabl KypacTbipy MeH nainganaHyfa
Keningiktep Tapanamangpi.

noPALAOK AENCTBUM ANA KOHEYHOIO NOTPEEUTENA NMPU
OBHAPYXEHUU OEPEKTOB:

1. Heobxognmo 06paTUTbCA B marasuH, rae 6bino npuobpeteHo usgenue, ¢
KaccoBbIM YEKOM.

2. Mpun BO3HUKHOBEHMM NMpobaem No PacCMOTPEHMUIO NMPETEeH3UI B marasunHe
npocKm Bac 06pallaTbCa 3a KOHCY/bTaLMel B OTAEN MapKeTUHIa U NPOAaX.
[na onToBbIX MOKyNaTesnei NopaaoK NpeabABAEeHUA NPETEH3MI YKasaH B
[0roBope NOCTaBKM.

COHfbl TYTbIHYLUbI YLWIIH KEMICTIKTEP TABbINIFAH MAFOANOAFDI IC-
KUMBbBINNAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH ByibIiM CaTbIN a/ibIHFaH AYKEHTe KYTiHY KaXeT.

2. [lykeHae paynapabl Kapay 6oibiHWa npobiemanap TyblHAAfFaH »Kafaaiaa KeHec
any yWiH MapKeTUHT }KaHe caTy benimiHe xabapnacyblHpbi3Abl Cyparimbi3.
KeTepme anywbinap ywiH gay anuty TopTibi xeTkisin 6epy Kenicim-wapTtbiHAA

B3 & V17

OAO «Bepx-UceTckuii Metannypruueckuii 3asoa»
620219, EkatepuHbypr, Kuposa, 28

Ten.:(343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49
YnpaBneHne mapKeTUHra U npoaax: omip@viz.su

«Bepx-MceTcknint metannyprudeckuii 3asog» AAK
620219, EkatepuHbypr K., Kupos kewu., 28

Ten.:(343) 263-21-43,263-22-09; dakc (343) 245-48-49
MapKeTUHT }KaHe caTy 6enimi: omip@viz.su

MarasuH:

[ykeH

[atanpoaaxu:

CaTy KyHi oeemony,

Lrtamn marasuHa: )
q""?mpuu«a»\“e

[lyKeHHiH, mepTaHbacsl
1SO 9001:2015

LLEELGELLEELIESELLLSLLEELEEGLEELLESLESG LSS LGS LLEELEEE GEG LGS LEEG LS

120x70x40 cm
140x70x40 cm

BHUMATE/NIbHO
YuTaiiTe MHCTPYKLUMIO
10 yCTaHoBKe U3aenua

NACNOPT U3OENUA

BaHHa cTanbHaA amannpoBaHHaA

OHiIMHiH, nacnopTbl. IManbaaHfaH 60/1aT BaHHaNap

GLELILIEELLESGLESLLESLLES LGSR LLEGLESLEEELLEG LGS GGG LSS G GRS GGG LSS L



XAPAKTEPUCTUKA U3LENUIA

BaHHa cTtanbHaa aManmpoBaHHan
120/140 x70x40 cm

Tun: BCT (cTanbHas amannposaHHas anvHHoin 1200, 1400 mm)

UsrotoBneHa: OAO «Bepx-MceTckuit meTannypruyeckuii 3asog» (Poccus,
r.EkaTepnHBYpr) c Ucnonb30BaHMEM HOBEMLLNX TEXHONOTUIA.

TY: TY 14-118-331-2010 u TY 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: BCT 1200 - go 21,5 kr, BCT 1400 - go 22 Kr.

KomnnekTHoCTb nocTaBKum:

1. OnopHan noAcTaBKa A1 BaHHbI B KOMMEKTe.

2. Macnopt usgenua.

CBuaetenbcTBO 0 npuemke: BanHa 1400 cootsetctByeT TY 14-118-331-2010, BaHHa 1200
cootseTcTByeT TY 4941-118-05757713-2012 1 npuU3HaHbl rOAHBIMU K SKCN/yaTaLuu.
CpoK cnyx6bl usgenus: 10 1eT ¢ MOMEHTA U3roTOBEHUA (AaTy BbiMyCKa CMOTPETb
Ha Hapy»KHOM NOBEPXHOCTM BaHHbI).

MpumeuaHue:
1. Mpu HeobXo0AMMOCTM NOKyMNaTeNb BNpase NpuobpeTtaTb SNEKTPONOTEHLMAN
camocToATeNbHO. B ntobom cnydae BaHHa A0/KHa ObiTb 3a3emeHa.

PekomeHAaLUM NO TPAHCNOPTUPOBKE, XpaHEeHUIO, NOrpy3Ke 1 pasrpyske:

1. BaHHbI cnesyeT NepeBo3nTb KPbITbIM TPaHCNopToM Nto60ro BUAa COrnacHo
npasuiam nNepeBo3Ku rpy3os, AENCTBYIOWMM Ha AaHHOM BUAE TPaHCMOpTa.

2. BaHHbI AOMKHbI XPaHUTLCA B 3aKPbITOM MOMELLLEHUWN UK MOJ, HABECOM,
MCK/HOYAOLLLMM BO3MOXKHOCTb NONaAaHMA Ha HUX aTMOCPEPHbIX 0CaAKOB.

3. Mpu norpyske-pasrpyske He AONYCKaTb YA4apoB, NafeHna rpysa u T.n.

4. BaHHy cnepyeT HecTV BABOEM, Heslb3A BONOYb BaHHY no nony!

5. 3anpewyaetca Harpy»aTb BaHHY U CTaBUTb BaHHY AHOM Ha NOA A0 YCTAaHOBKMU
onopbi!

6. OnopHaA NoAcTaBKa yCTaHaB/AMBAETCA B MeCTe YCTaHOBKM BaHHbI.

OHIMAEPAOIH CUNATTAMACDI
dManbaaHfFaH 6onat BaHH
120/140 x70x40 cm

Tuni: BCT (3manbaaHfaH 6onart, y3biHAbIFbl 1200, 1400 mm)
JaiibiHgaywbl: «Bepx-MceTckuin metannypruyeckuii 3asog» AAK, (Peceit,
EKaTepuHBYpr K.), eH sKaHa TeXHONOrMANApAbl NainaanaHbin AanbiHAANFAH.
TLW: TW 14-118-331-2010 TLU 4941-118-05757713-2012

BaHHaHbIH, canmasbl: BCT 1200 - go 21,5 kr, BCT 1400 - a0 22 Kr

HeTKi3iNiMHIH, }KUbIHTBIKTbINbIFbI:

1. MbIHTbIKTA BaHHaFfa apHaafaH TipeK TYFbIpbIK,.

2. OHIMHIH, nacnopTbl.

Kabbinpaay Typanbl Kyanik: BanHa 1400 TLU 14-118-331-2010, BanHa 1200

TLU 4941-118-05757713-2012 caliKecC XKaHe naiganaHyFa xapamapl aen TabbinfaH.
OHIM KbI3meT Mmep3imi: [alibiHaanfaH catTeH 6actan 10 xbin (WbiFapbiiFaH
KYHiHE BaHHaHbIH, CbIPTKbl BETiH KapaHpi3).

Eckeptne:
1. KaxkeT 60oAca, anyuwbl 3N1eKTPAIK NOTeHLManabl 63 6eTimeH caTbin any KyKblfbiHa
ne. Kanai 6onfaHaa Aa BaHHA XKepre KOCblFaH 60aybl KaxKeT.

Tacbimangay, cakTay, TMey-Tycipy 60ibiHLIA YCbIHbICTAP:

1. BaHHanapabl Ke3 KenreH TypAaeri *KabblK Kenik KypasbIMeH, OCbl KeNiK TypiHae
KO/IA@HbICTaFbl }KYK TaCbiIMangay epexkenepiHe cav TacbiMangay Kepek.

2. BaHHanap »abblik 6enmene Hemece onapra aTmochepasbik KayblH-
LaLbIHAAPAbIH, TYCYiH 60n14bIpMaiTbIH BacTbipma acTbiHAA CaKTanybl Kepek.

3. Tuey-Tycipy KesiHae COKKbINap, XKYKTiH, Tycyi T.T. 6ongbipmay Kepek.

4. BaHHaHbl ekey 60/1bIn anbin Xypy Kepek, BaHHaHbI eAeHAae cylipeyre
6onmaniabi!

5. TipeyilwTepaj opHaTnac 6ypblH BaHHaHbI XXYKTey Hemece eaeHre TybimeH Kotofa
6onmaiabi!

6. Tipey cylieHilwi BaHHa OpPHATbIIATBIH XXepae opHaTblIaabl.

MOHTAX BAHHbI

BHumaHue! Npu Hecobt0aeHUN peKOMeHAALMI MO MOHTaXKy BaHHbI
M3roTOBUTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ NOAB/IEHWNE TPELLMH U CKOJIOB Ha
paboyeit NOBEPXHOCTH BaHHbI.

1. YcTaHOBKa ONOPHOM NOACTAaBKU ANA BaHHbI (CM. MHCTPYKLMIO MO yCTaHOBKe
OMop Ha BaHHy). 2. YCTaHOBKa 3/1eKTponoTeHuMana (cm. MHCTpyKumio no
YCTaHOBKE 3/1EKTPONOTEHLMANA) — TO/IbKO MPU 3aKase 3N1eKTPOonoTeHLMana.
KomnneKTHOCTb ONOpPHO NOACTaBKU ANA BaHHbI (N2 no3uumm Ha puc.1,
HavMeHOBaHMWe, KONNYECTBO):

Konuuecrso, wr.
HaumeHosanve aetann

Nel  Oriopa 30Hbi CaMBa Nel Ann BCT1400, Ne6 ana BCT1200mm
N2 Onopa 30HbI CuHKa Ne2 4 BCT1400, No6 4n BCT1200mm
Ne3  Mpoknagra

Ned  Bont M6x30..40

NeS  UWaii6a 6

Ne6 UWaii6a npysiutan 6

Ne7  Faiika «Bapauwek» M6

Ne8 Bont M10x55

Ne9  Faiika M10

FORS U IV VE RV VN

Ne 10 M7acTuKkoBaR 3amywKa C BKAaAbILEM

BAHHAHbI MOHTAXOAY

Hasap aygapbiHpbi3! BaHHaHbl MOHTaxgay 60MbIHLWA YCbIHbICTapAbl CAaKTamaFraH
Ke3fe AaiblHAAYLWbl BAHHAHbIH, })KYMbIC BETiHAE apblKTap MeH CbiHbIKTapAbIH,
naiga 6onfaHbl yWiH XayanTbl 60n1Maniabl.

1. BaHHafa apHanfaH Tipeyil TyFbIpbIKTbl OpHaTy (BaHHarfa TipeyiwTepai opHaTy
6oWbIHWa HycKayabIKTbl Kap.). 2. DNEKTPAIK NOTEHLMANLbl OPHATY (31EKTPAIK
noTeHuUManabl opHaTty 6oibIHWa HycKaynbiKTbl Kap.) — TEK KaHa 3neKTpAik
noTeHuUuanfa Tancoipsic bepinreHae!

BaHHaFfa apHanfaH Tipeyill TYFbIPbIKTbIH, XXUHTbIKTbINIbIFbI KecTeae KenTipinreH
(Ne cxemara Kap., 6eNLWEKTIH, aTaybl, CaHbl, AaHa):

BenwekTiH ataybl Caw, A2

Ne1 Kyiibunbic aiimarbiheis Tipeyiui (BCr 1400 yiuiH «1» MapkupoBKa, BCr 1200 ywin Mapkmposka «6)
N2 ApKanK aifaruibik ipeyiuii (BCT 1400 yuin MapkytposKa «2», BCT 1200 MapKposKa «6»)

Ne3 Apansik Tecem

Ne 4 Bypanaa M6x30..40

NS Toisbipti 6

Ne 6 Cepinnei Teirbipbik 6

Ne7 Kynakroi combin M6

Ne 8 Byparaa M10x55

Ne9 Comein M10

FORSE ORIV VPV

Ne 10 MnacTmaccapan xacanraw iwneri 6ap Kaknawa

YCTAHOBKA ONOPHOW NOACTABKU ANA BAHH

1. Monoute BaHHY AHULLEM BBEPX Ha NOBEPXHOCTb, UCK/IOYAIOLLYIO
noBpeXaeHne BUAUMOM NoBepxXHOCTU 6OPTOB.

2. YcraHosute 601Tbl M10x55 ¢ rarikamv M10 Ha o6e onopsbl, Kak NoKasaHo Ha
puc.1 (pa3pes A-A). HageHbTe nnacTuKoBble 3arnywku (nos. 10) Ha ronosku
6onToB.

3. CHUMMUTE 3aLUMTHbIN NNACTMACCOBbIN YEXO CO CKOBbI KPENIEHUA OMOPbI BaHHbI.

4. YctaHoBuTe ronoBKy 6onta M6x30...40 B T-06pa3Hyto Nnpopesb Ha ckobe
KpenieHnA co CTOPOHbI OTBEPCTUA CIMBA HA AHULLE BaHHbI.

5. YcTaHOBMTE OMOPY CO CTOPOHbI 0TBepcTHA ¢/l Ba (CM.puc.1 paspes b u puc.2):
HaZeHbTE ONOPY Ha YCTAaHOBNEHHbIN B OTBepCTUE CKObbl 6onT M6x30..40,
npeaBapuTeNbHO YCTaHOBUB NPOKNAAKM Ha PafMyCHble MOBEPXHOCTH ONOPbI.
6. YctaHoBuTe Ha 6onT M6x30..40 waiiby 6, Waliby NpyXMHHYO 6 1 raliky-
«Bapaluek». Maiky-«bapallek» 3aBUHUYMBANTE «OT PyKU», 6e3 NnprumeHeHuUn
[OMNOSHUTENbHOTO MHCTPYMEHTa, BO M3bexaHue NoBpexaeHMA SManesoro
NOKPbITUA B MECTe NPMBAPKK CKOBbI KpenneHus K BaHHe. Mocne
COMPUKOCHOBEHMA ranKkun-«bapaLlKka» c NPYKMHHOM Waiboi, raliky-«bapawek»
nosepHuTe eLle He bonee Yem Ha nontopa oboporta (360° x1,5) (cm.puc3).
BHumaHue! He gonyckaiite NONHOrO CMbIKaHUA NPYKUHHOM Waibbl (cm.pucd)
MNepeTarMBaHue raikun-«bapalika» A0 NOAHOTO CMbIKaHWA NPYKUHHOM Walibbl
BEAET K CO3AaHUI0 LOMONHUTENBHBIX HAMPAXKEHWUI B MECTE NPUBAPKK CKOObI
KpenaeHna 1 BOSMOXHOMY CKONy amanu. NMpuyem paspyllieHne smanesoro
NOKPbITUA MOXKET NPOU30MTU He cpasy, a B NpoLiecce sKkcnayaTaumn. He
CTPEMUTECH MONHOCTHIO YCTPAHUTD LATaHWE ONOPbI 3aTATMBAHUEM ralKu-
«Bapaluka»!

7. AHaNOrMYHO YCTAaHOBUTE OMOPY 30HbI CMIUHKM CO CTOPOHbI CMIUHKM BaHHbI.
Mocne ycTaHOBKM OMOP He A0MNYyCKalTe Ype3MepHbIX Harpy3oK Ha BaHHY

1 ONOpbl B FOPU3OHTA/IbHOW NJIOCKOCTU 4,0 OKOHYATE/IbHOM YCTaHOBKM BaHHbI.

8. MepeBepHUTE BaHHY Ha OMOpPbI M NOCTaBbTe €€ Ha MeCTO YCTaHOBKU.

9. OTperynvpyiTe BEPXHMI YPOBEHb BaHHbI C MOMOLLbO 6oaTa M10x55.
10. 3aTAHuTe raiikn M10.

MpumeyaHue. [ins obecneyeHns Hagexallei ycTonymBocTy BaHHbl BCT 1200,

HeobX04MMO NPOU3BOAUTL €€ MOHTaXK TaKUM 06pa3om, YTobbl OHa Kpenunacb 6oKoBOM
1 TOPLLEBOW YacTAMM K CTEHAM BaHHOM KOMHaTbI.

Nel, Onopa 30HbI cnBa
Ne1l, Ky#binbiC aiimaFbiHbIH TipeyiLui

puc.1
1-cyp.

Ne7, Maiika «Bapawek»
Ne7, «KynakTbl» COMbIH

Ne6, Lait6a npy>knHHasA 6
Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6

CkobKa KpenneHus
0Onopbl BaHHbI
BaHHa TiperiH 6ekity
Kancblipmacbl

No2, Onopa 30HbI CNUHKK
Ne2, ApKanblk alimaFblHbIH, TipeyiLui

b

_%

Ne3, Mpoknagka
Ne3, Apanbik Tecem

3-cyp.
puc.2
2-cyp.

Ne10, 3arnylwka
Ne10, xacanfaH

C® N8, bont M10x55
Ne9, laitka M10 [ Voo
Neg' Combin M10 _ Byparia M10x55

~&

S
[ &
&
&
&

No5, Waitba 6
Ne5, ToifbIpbIK 6

——— No4, BonT M6x30 »
Ne4,BypaHaa M6x30

\_// m

Kopnyc BaHHbI
BaHHaHbIH, KOpnychl He [10MyCKaTb CMbIKaHNA
NPYXXUHHO Waibbl
cepinneni TbifbIPbIKTbIH,

KabblcyblHa }on 6epmey

BAHHAJNAPTA APHAJIFAH TIPEYILW TY¥fbIPbIKTbl OPHATY

1. BaHHa byMipnepiHiH, KepiHeTiH BeTiHiH 3aKbiIMAaHYbIH

60nFbI36aNTbIH 6€TKEe BaHHAHbIH TYDiH OFfapblfa KapaTbin KOWMbIHbI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 bypaHaanapbiH 1-cypeTre KepceTinreH CUaKTbI
eKi TipeyilwKe Ae opHaTbIHbI3. MAacTUKanbIK KaknakLwanapabl bypaHaanapablH,
6acbiHa (10-n03.) Kurisin KoMbIHbI3.

3. BaHHa TipeyilliHiH KancbipmacbliHaH N1acTMaccasblK KanTbl WblFapblHbl3.

4. M6x30...40 bypaHaacbliHbIH 6acbiH H6eKiTy KancbipMmacbiHAAfFbl T-Tapi3ai OMbIKKa
BaHHaHbIH, TYBiHAEri KyMblabIC TECIr KaFblHAH OPHATbIHbI3.

5. «1» Hemece «6» MapKMpoBKachl 6ap TipeyiluTi KyMblabiC TECiT KaFblHaH
OpHaTbIHbI3 (1-cypeT, b Tiniri }kaHe 2-cypeTTi Kap.): angblH ana apanbik TecemaepiH
TipeyilTiH pagnycTbl 6eTTepiHe opHaTbIN, TipeyilTi KancbipMaHbIH, TeciriHe
opHatbinFaH M6x30..40 6ypaHaacbiHa KUFi3iHi3.

6. M6x30..40 bypaHaacbiHa TbiFbIPbIK 6, cepinneni TbIFbIPbIK KaHe «Ky/1aKTbI»
COMbIHAbBI OPHaTbIHbI3. BEKiTY KancbipmMacbiHbIH, BaHHaFa epiTin abbIcTbipblnFaH
OpbIHAAFbl IMasb KanTamaHblH, 3aKbIMAAHYbIHA KON Bepmey YLIiH «KyNaKTbI»
COMbIHABI KOCbIMLLUA acnanTbl NainaanaHbam, «KoNbiHbI36eH» bypan BekiTiHi3.
«KynakTbl» COMbIH cepinneni TbIFbIPbIKKA KaHAaCKaHHaH KeliH Tafbl BypaHbi3,
6ipak, 6ip »apbim aiiHanbiMHaH (360° x1,5) apTbiK Bypamay KaskeT (3-cypeTTi Kap.)
Haszap ayaapbiHpbi3! Cepinneni TbifblPbIKTbIH, TO/bIK KabbliCyblHa o 6epmeHi3 (4-
cypeTTi Kap.) «KynaKTbl» COMbIHAbI Cepinnesni TbIFbIPbIK TOMbIK KabbiCkaHFa AeitiH
6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbiPpMacbIHbIH, ePiTiN }KabbICTbIPbIIFAH OPHbIHAA KOCbIMLUIA
KepHeynepaiH naiaa 60nybl MeH 3ManbiH, MyYMKIH CbIHYbIHa SKeNin COKTbIpaabl.
Tafbl Aa 3Manb KaNTaMaHblH, 3aKbIMAAHYbI Ne3je eMec, NakganaHy KesiHge 6onybl
MYMKiH. «Kyn1aKTbl» cOMbIHAbBI Bypan TipeyilwTiH, WahKanyblH TONbIK KOtOFa
TbIPbICMAHbI3.

7. ApKanbliK aimafblHbIH TipeyiwiH ge («2» Hemece «6» MapKMpoBKackl 6ap)
COFfaH YKCac BaHHaHbIH apKa/iblfbl XafblHaH OPHaTbIHbI3. TipeyiwTepai opHaTbin
6onfaHHaH KeliH BaHHaHbI TO/IbIK OpHaTbin 6onfaHfa AeiiH BaHHA MeH Tipeyiluke
KeNeHeH, Xa3bIKTbIKTa LUEKTEH TbIC YK TyCyiHe Kon 6epmeHis.

8. BaHHaHbI TipeyiwTepre ayaapblHbl3 XX9HE OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.

9. M10x55 bypaHaacbiHbIH KEMEriMeH BaHHAHbIH, }KOFapFbl AeHreniH peTTeH;s.

10. M10 comblHaapblH Bypan 6ekKiTiHi3.



	Страница 1
	Страница 2

